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              Ata de nº. 440/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, 
realizada ao primeiro dia do mês de novembro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria 
situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson 
Severo de Souza que após verificar o quórum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e 
quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores Vereadores: Iranildo Alves dos 
Santos, Manoel Neto de Souza, Everaldo Almeida Brotas e João Ribeiro Boaventura. Na 
sequência o Presidente convidou o Vereador Everaldo Almeida Brotas para fazer a Leitura 
bíblica, o mesmo leu salmo 117. A seguir o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão 
anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Na sequência o Presidente autorizou a 
leitura das correspondências que chegaram durante a semana. Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente autorizou a leitura das Indicações do Vereador Everaldo Almeida 
Brotas: Indicação nº.032/2011 que dispõe sobre Criação da Diretoria da Guarda 
Municipal. Indicação nº. 033/2011 que dispõe sobre Incentivo aos festejos Religiosos 
Culturais da festa do Dia dos Evangélicos.  O Vereador Everaldo Almeida Brotas 
lamentou a ausência do colega Paulo Cezar Vaz Rocha, que por questão do falecimento de 
seu cunhado teve que se ausentar e citou uma moção de Pesar à família. Comentou que a 
Criação da Diretoria da Guarda Municipal servirá para dar mais força à classe, para que 
possa se regulamentar e continuar exercendo sua função, com mais estrutura. Comentou 
que tem orçamento para realizações de festas culturais e a festa do dia dos Evangélicos 
está dentro destas festividades e salientou que sua indicação servirá para que estabeleça 
um valor real para a realização da festa do dia dos Evangélicos. O Vereador Iranildo Alves 
dos Santos parabenizou o Vereador Everaldo Almeida por suas indicações e comentou que 
já tinha feito uma indicação verbal ao Prefeito em reunião solicitada pela classe dos 
Guardas Municipais em relação a Coordenadoria da Guarda Municipal, onde os próprios 
colegas Guardas indicaram o nome do Sr. Antonio Arsênio, para Coordenador. Salientou 
que a indicação do Vereador Everaldo é bem vinda, pois servirá para dar mais força a 
solicitação dos Guardas Municipais e em relação a indicação da festa do dia dos 
Evangélicos acha justíssima e apóia. Em seguida o Presidente colocou as Indicações de nº. 
032 e 033/2011 em votação, onde foram aprovadas por unanimidade. Na sequência o 
Presidente informou a ausência do Vereador Juvenal Junior que está em Salvador 
acompanhando um amigo que está fazendo uma cirurgia, comentou e exclamou uma 
moção de pesar a Família e ao colega Paulo Cezar Vaz Rocha, pelo falecimento de seu 
cunhado e que por este motivo, irá encerrar a Sessão finalizou agradecendo as presenças 
de todos e autorizando a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada 
pelos Vereadores presentes.  
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